

SVEA KANAL – dvosmjerni kanal za podršku u poslovanju između Skandinavije i regije zapadnog Balkana.

Naš posao počiva na dva stupa:

Poslovno savjetovanje – gdje nudimo podršku kod osnivanja poduzeća, B2B, tržišne aktivnosti, i ostale načine podrške na Skandinavskom kao i na balkanskom tržištu.

Agencija – predstavljanje Skandinavske inovativne tehnologije na području energetske učinkovitosti i zaštite okoliša u regiji zapadnog Balkana.

Naša ambicija je biti prirodni poslovni kanal za mala i srednja poduzeća koja posluju u Skandinaviji ili na zapadnom Balkanu – a koja žele pristup drugim tržištima. Svea Kanal usmjerava poslovne aktivnosti između ovih regija.

Nordijski Dani u Hrvatskoj 2008 – Energetska Učinkovitost & Okoliš

Peti Nordijski dani u Hrvatskoj su mjesto susreta poduzeća, organizacija i profesionalaca iz Danske, Finske, Islanda, Norveške, Švedske, Hrvatske i jugoistočne Europe. Središnje teme ove godine su energetska učinkovitost, fosilna goriva, obnovljivi izvori, zbrinjavanje otpada i otpadnih voda te zaštita okoliša.

Nordijski dani je dobro izbalansiran poslovni koncept gdje se fokusiramo na kvalitene susrete između sudionika iz obiju regija. Događanja se održavaju u Hotelu Regent Esplanade, Zagreb 24-25 Studenog.

Do sada je više od 400 poduzeća iz Hrvatske i oko 100 iz susjednih zemalja potvrdilo sudjelovanje. Još uvijek imate vremena za prijaviti se. Time ste u mogućnosti susresti se s 60 Nordijskih tvrtki na područja Energetike i zaštite okoliša.

Za pregled sudionika i besplatne prijave, molimo posjetite www.nordicdays.info

Svea Kanal je suorganizator događanja i odgovorn za švedsko i finsko tržište. Očekujemo vašu prijavu!

Za prijavitelje se molimo nazovite: Bože Bašić, Svea Kanal, tel +385 23 315957.



Partneri Svea Kanal prisutni na Nordijskim Danima

Infrafone, OKR Cleaning i SRE, svi partneri Svea Kanala, biti će prisutni na Nordijskim danima. Ukoliko se niste prijavili, učinite to. Iskoristite mogućnost susreta s managerima tih tvrtki. Oni su spremni razgovarati s vama o pojedinačnim slučajevima stoga donesite nacрте i podatke vezane za temperature i protok plinova.

Ovo je izvrsna prilika za razgovor o konkretnom rješenju povećanja efikasnosti vaših postrojenja te ujedno smanjenju troškova.

SVEBIO – Švedska Udruga za Biomnasa

Svea Kanal i Ambasada Kraljevine Švedske pozivaju Vas na info seminar o švedskim iskustvima iz područja bio energije.

Znate li da 27% svih izvora energije u Švedskoj dolazi iz bio goriva?

Švedska Udruga za Bioenergiju (Svebio) osnovana je 1980, nakon naftne krize 1979. U tom trenutku bio energija je uključivala 10% obskrbe energije u Švedskoj.

SVEBIO će predstaviti njihovu organizaciju i podijeliti iskustva s vama. Hrvatska će u bližoj budućnosti značajno povećati korištenje bio energije i takva iskustva su jako korisna.

Utorak 25. Studeni 2008, 16:00. Hotel Regent Esplanade u Zagrebu. Molimo kontaktirajte nas na vrijeme

SVEBIO
Svenska Bioenergiföreningen

Trenutne reference

Aerovit – sistem čišćenja na komprimirani zrak (shock-blast) za vatrocjevne i toplovodne kotlove primjenjiv na kopnenim i brodskim postrojenjima (0,5-30 MW).

Jadroplov – 6 mjeseci rada bez zaustavljanja radi čišćenja:

Prva ugradnja Aerovit sistema na brod Split, vlasnik Jaroplov.

Prije ugradnje Aerovita, kotao je zaustavljan i čišćen svakih 700-1000 sati rada. Sistem je sada u funkciji više od 6 mjeseci. Još nije bilo potrebe za zaustavljanjem i manualnim čišćenjem. Upravitelj stroja je jako zadovoljan radom Aerovit-a.

Cemex, Kaštel Sućurac – Aerovit, rješenje problema začepljenja cijevi.

Posebno napravljen sistem sastoji se od jednog ventila i spremnika zraka od 5L, ugrađen je na sondi mjerenja temperature izlaznog zraka. Prije ugradnje naslage klinkera zatvarale su otvor sonde. Nakon ugradnje Aerovita, otvor je čist i problem je nestao.

Infrafone – sistem čišćenja putem infrazvuka za vatrocjevne i toplovodne kotlove promjenjiv na kopnenim i brodskim postrojenjima (1-100 MW).

Tankerska Plovidba – Više od godinu dana u funkciji bez zaustavljanja radi čišćenja.

Od Listopada 2007, Infrafone sistem u funkciji je na brodu Zrinski, vlasnik tankerska Plovidba. "Prije ugradnje zaustavljali smo kotao svaki mjesec radi čišćenja. Iod ugradnje Infrafoma, iako je prošlo 13 mjeseci nismo niti jednom zaustavljali kotao radi čišćenja. Sistem radi izvrsno i već je isplaćen uzimajući u obzir prijašnja zaustavljanja.